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  Centralizator opinii exprimate de studenții UO fată de subiectul: Evaluarea gradului de satisfacție 

a studenților 

 Universității din Oradea 

I. Cadru legislativ. În conformitate cu prevederile Legii educației Naționale nr. 1/2011, 

asigurarea calității educației pe întreaga durată a studiilor universitare reprezintă o 

prioritate permanentă. Prin urmare, feedback-ul din partea studenților și masteranzilor 

UO reprezintă un reper esențial pentru stabilirea măsurilor de îmbunătățire a calității 

proceselor educaționale și administrative la nivelul tuturor structurilor instuționale.  

 

Instrumentul de culegere datelor. Evaluarea nivelului de satisfacție al studenților se 

realizează anual. Instrumentul de colectare date constă dintr-un Chestionar de Evaluarea 

gradului de satisfacție a studenților prin care se urmărește feedback ul studenților cu privire 

la gradul de satisfacție privind calitatea mediului de învățare oferit de universitate pe baza 

următorilor itemi generali:  

- Calitatea serviciilor  

- Baza materială 

Scala de notare a evaluărilor este de la 1 la 5, cu următoarele opțiuni: de 5 Foarte mulțumit – 

1 Foarte nemulțumit. Pe portalul dedicat studenților, disponibil la adresa  

https://www.uoradea.ro/Info+studenti, este postat un chestionar relevant pentru exprimarea 

opiniilor și reflecțiilor individuale. Acest cadrul virtual constituie un canal comunicativ și 

participativ pentru fiecare membru al comunității academice. In momentul prelucrării datelor, 

un număr însemnat de 1896 de studenți au completat chestionarul, aducând astfel contribuții 

importante în ceea ce privește perspectivele personale și experiențele academice.  
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II. Percepția studenților cu privire la baza materiala și calitatea serviciilor la nivel de 

universitate 
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25%
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nici nemulțumit

17%

1. Cât de multumit sunteți de pagina de internet a 
universității
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II.1 Structuri suport: Bibliotecă 
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2. Cât de multumit sunteți de activitățile culturale organizate 
în cadrul universității
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3. Cât de multumit sunteți de (bibliotecă): Profesionalismul 
personalului angajat în cadrul bibliotecii
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4. Cât de multumit sunteți de (Bibliotecă): Spațiile de studiu 
din Bibliotecă
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5. Cât de multumit sunteți de Bibliotecă: Numărul de 
cărți disponibile pentru împrumut
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II.2 Structuri suport: Cămine 
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6. Cât de multumit sunteți de (Bibliotecă): Accesul la 
bazele de date cu articole de specialitate
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7. Sunteți/ați fost cazat într-unul din căminele 
Universității din Oradea?
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8. Cât de multumit sunteți de (cămine): Profesionalismul
personalului angajat
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9. Cât de multumit sunteți de (cămine): condițiile de 
cazare 
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10. Cât de multumit sunteți de (cămine) Conexiunea la 
rețeaua de internet
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III. Structuri - servicii: Cantina 
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11.Cât de mulțumit/ă sunteți de serviciile oferite de cantină. 
(Completați doar dacă ați beneficiat de aceste servicii)
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12.Cât de mulțumit/ă sunteți de (cantina) curățenia din 
cantină
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13. Cât de mulțumit/ă sunteți de (cantina). Calitatea mâncării
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14.Cât de mulțumit/ă sunteți de (cantina). Diversitatea meniului
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15.Cât de mulțumit/ă sunteți de (cantina). Raportul calitate/preț al 
mâncării
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IV. Departamente/structuri suport: 
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16. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport oferite de 
birourile/departamentele: [centrul de Consiliere și Servicii 

privind Cariera (CCSC)
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V. Gradul de satisfactie al studentilor în legatură cu serviciile oferite de facultate: 
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17. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport oferite de 
birourile/departamentele [Departamentul de relații 

internaționale]
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18.Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [Accesul 
la informații despre orarul cursurilor]
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19. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: 
[Accesul la informații despre burse ]
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20. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [Informații 
despre tabere pentru studenți]
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21. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [Informații 
despre bursele erasmus]
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22. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [dotarea 
sălilor de curs/seminar]

Foarte mulțumit
26%

Foarte nemulțumit
9%

Mulțumit
32%

Nemulțumit
7%

Nici mulțumit, nici 
nemulțumit

20%

Nu știu/ Nu 
răspund

6%

23. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [apreciați 
modul de organizare a stagiilor de practică în cadrul unor societăți din 

domeniu (repartizare, desfășurare, evaluare)]
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24. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: [apreciați 
gradul de implicare  a facultății în organizarea de întâlniri cu 

angajatorii, oferte de locuri de muncă, oportunități de internship, 
training]
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25. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: Curățenia 
din spațiile destinate activităților cu studenții
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26. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: 
[conexiunea wireless la internet]
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27. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: Atitudinea 
personalului  secretariatului facultății
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Centrul de Consiliere si Servicii privind Cariera 
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28. Cât de mulțumit sunteți de serviciile suport la facultate: Activitățile 
extracurriculare organizate în cadrul facultății


